A szbvegben az a hiba, hogy a kotél megfeszitésébez szitkséges id6 fiiggetlen a kotél végén levs tomegek nagysagatol,
ugyanis a kotél azért fesziil meg, mert az also, kisebb sugard palyan keringé test szogsebessége nagyobb, mint a felsGé.
Ez a szogsebesség azonban csak a Fold tomegétdl és a palya sugaratoél fiigg, vagyis nem azért fesziil meg a kotél, mert
a gravitacios eré abszolut értékben nagyobb, hanem azért, mert a fajlagos, tomegegységre jutd gravitacios erd lesz
nagyobb az alacsonyabban keringé test esetében.
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A szogsebességek kiilonbsége:

Ha ty = 0-kor egymas felett voltak, akkor ¢ id6 mulva a befutott szogek kilonbsége (lasd az abrat):

v = A0G< = (wg — wa)t.
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AOG haromszogben AG oldalt cosinus—tétellel kifejezve:
(AG)2 =R*+1r* —2rRcos [(wo — wa)t].

A kotél megfesziilésének pillanataban: AG = 30 m.
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Behelyettesités utan kapjuk, hogy t ~ 1 éra.
A szamolas soran problémaét jelent az arc cos szamolasa, mert a nulla fokhoz igen kozel es6 szogrél van sz, amelyet
nem lehet tablazatbol visszakeresni, viszont ilyenkor igen jol alkalmazhato a sinz =~ = Osszefiiggés.

Haldsz Pdl (Szolnok, Verseghy F. g.)

Megjegyzés. A megoldok tobbsége elfeledkezett arrdl, hogy a Gemininek nemcsak a sebessége a nagyobb, hanem
a befutandé kor keriilete is kisebb 10m = 31,4 m-rel, vagyis egy fordulat alatt (1,5 6ra) még azonos keriileti sebesség
esetén is megfesziil a 30 m-es kotél



